Продолжается духовно-просветительская работа среди женщин.

Состоялось очередное заседание консультативного совета института по делам женщин. З. Исмаилова. Председатель Консультативного совета института по женским вопросам, рассказала об эффективности, качестве и результативности ряда проводимых мероприятий по женской проблематике. В своем выступлении она отметила, что нужно организовывать мероприятия не по количеству, а с учетом их проблем, мнений, рекомендаций, предложений, непосредственно, изучая их деятельность во взаимосвязи с учебой и работой женщин, необходимо обратиться к каждой женщине-сотруднице и студентке, изучить их проблемы и оказать им своевременную и прямую помощь со стороны общественных организаций института. Впереди много обязанностей, и нам необходимо определить и распределить планы для их подготовки на основе вышеуказанных идей и проводить их на каждом факультете.



В первую очередь проявить активность женщин в подготовке к юбилею А.Арипова, провести Международный женский день на высоком уровне и подготовиться к спортивным соревнованиям на тему «Спорт гўзали». 2-3 марта 2021 года состоится Республиканская научно-практическая конференция «І Международная: Роль женщин в развитии науки и гендерного равенства в обновленном Узбекистане». В связи с этим нужно обратить внимание на вопрос подачи статей на все факультеты, привлечения преподавателей и талантливых студентов. Доцент Сангирова У. и доцент Киличева Ф. подтвердили, что эффективность работы и деятельности зависит не от нас, а от деятельности наших преподавателей и студенток, а также от полученных результатов. Надеемся, что работа, проводимая в институте по делам женщин, принесет результаты до конца года.

Пресс-служба ТИИИМСХ.